



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.11.2019

№ 866

Про внесення змін до розпорядження
Солом'янської районної в місті Києві
державної адміністрації
від 21 травня 2018 року № 353 «Про
утворення комісії щодо розгляду заяв
внутрішньо переміщених осіб, які
захищали незалежність, суверенітет та
територіальну цілісність України при
Солом'янській районній в місті Києві
державній адміністрації»

У зв'язку з кадровими змінами у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації, відповідно до листа Солом'янського районного в місті Києві військового комісаріату від 05 листопада 2019 року № 3686 та з метою належної організації роботи комісії:

1. Унести до посадового складу комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації, затвердженого розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 21 травня 2018 року № 353 «Про утворення комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації» (у редакції розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 грудня 2018 року № 932 «Про внесення змін до розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 21 травня 2018 року № 353») такі зміни:

1.1. Слова «головний спеціаліст юридичного відділу» замінити словами «заступник начальника юридичного відділу», слова «в. о. військового комісара

з територіальної оборони Солом'янського районного в м. Києві військового комісаріату» замінити словами «заступник військового комісара з територіальної оборони Солом'янського районного в м. Києві військового комісаріату».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

В. о. Голови



Володимир БЯЛКОВСЬКИЙ

З оригіналом, який знаходиться в
справах Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
ЗГІДНО
Начальник відділу
організації діловодства *[Signature]*